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Vážená paní ředitelko, 
vážený pane řediteli, 

děkuji Vám za to, že jste letos na jaře zvládli přijímací řízení v klidu a bez větších problémů. 
Hysterie vyvolaná sdělovacími prostředky byla ve většině krajů zbytečná. Desítky přihlášek 
podaných v dalších kolech přijímacího řízení jedním uchazečem toho byly nesmyslným 
důsledkem. V probíhajícím školním roce bude ze základních škol vycházet opět silný 
populační ročník, což Vám přináší možnost přijmout ke studiu dostatek šikovných žáků. 
Zároveň ale ještě zesílí tlak na uchazeče a nervozita rodičů. 

Bezpochyby proto všichni netrpělivě očekáváme změny, které by se měly dotknout 
přijímacího řízení již v tomto školním roce. Potřebnou legislativu však ještě poslanecká 
sněmovna neprojednala a MŠMT plánuje velkou informační kampaň až na leden 2024. 
Nechci proto vnášet do přijímacího řízení více nejistoty, než je nutné, a alespoň minimální 
bodovou hranici potřebnou pro přijetí do maturitních oborů vzdělání Vám doporučuji 
ponechat ve stejné výši jako v minulém školním roce.  

Pro první kolo přijímacího řízení do oborů vzdělání s maturitní zkouškou pro školní rok 
2024/2025 by tak měla být stanovena hranice úspěšnosti v jednotných přijímacích 
zkouškách jako podmínka nutná pro přijetí uchazeče ve výši: 

 minimálně 35 bodů v součtu bodového hodnocení testu z českého jazyka a testu 
z matematiky (tj. 35 bodů ze 100 možných) pro uchazeče o studium ve čtyřletých 
gymnáziích, 

 minimálně 30 bodů v součtu bodového hodnocení testu z českého jazyka a testu 
z matematiky (tj. 30 bodů ze 100 možných) pro uchazeče o studium v osmiletých 
gymnáziích a o studium oboru vzdělání Gymnázium se sportovní přípravou, 

 minimálně 25 bodů v součtu bodového hodnocení testu z českého jazyka a testu 
z matematiky (tj. 25 bodů ze 100 možných) pro uchazeče o studium v ostatních 
maturitních oborech vzdělání.  

Doporučená hranice úspěšnosti se nevztahuje na jinou než denní formu vzdělávání a ani na 
nástavbové studium. 

Děkuji Vám za důkladnou přípravu přijímacího řízení a přeji Vám úspěšný školní rok. 
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